o e O0S A

21018 Sesto Calende, ltaly - Fax 0331 920005

Ta6nmua A007-6/RU

NMNACTUHYATbBLIE HACOCBbI Tna PFE-32, PFE-42, PFE-52

HEPEryAMPYEMbIM PABOYMM OOBEM - BBICOKOE ACBAEHME U/MAM HU3KMIA YOOBEHDb LLIYMA

Y

7%

(&)

W/M;

Kopnyc
POTOP C MAQCTMHAMM
B6AACHCUPOBOYHbIE MACQCTUHBI
BAA

BCOCIBAIOLLIMI MACASHbINA KAHAA
HOMOPHBIM MACASIHBIN KAHAA

PFE-42

HoBas moaeab PFE-*2 - 310 Heperyanpyemsbie
MAQCTUHYATbIE HACOCHI (YUCAO NMAACTUH - 12) 2 1
3, KAPTPUAXKHOE MCMOAHEHWUE CO BCTPOEHHBIM
TMAPOBANYECKMM BAAQHCUPOM 4 AAS PABOTHI
NPWBLICOKOM paboyem AABAEHUN,
YBEAUYEHHbIE CPDOKW MEXAY CEPBUCHbIMM
OOCAYXMBAHMAMM NPU eLLLE BOAEEe HUIKOM
YPOBHE LLIyMA MO CPaBHeHMo ¢ PFE-*1.

anMeHﬂeMble MACAQA AOAXHbI COOTBETCTBOBATH
TpeboBaHMaIm ctaHaapTa DIN 51524...535 nam (8
CAYy4OE NPUMEHEHMUA CUHTETUYECKNX
XWUAKOCTEMN), OHM AOAXHB OBAAAQTH
NAEHTUYHBIMWU CMA3bIBAKOLLLIMMM CBOMCTBOMM.

OTM HOCOCH MOTYT MOCTABAATHCS B OAHO- U
MHOTOCEKLUOHHOM MCMOAHEHMUAX UAU CO
CKBO3HbIM BOAOM.

MpucoeAnHeHHe HOCOCA K TMApOCUMCTEME
OCYLLLECTBASIETCA COTAQCHO CTAHAAQPTAM SAE 1
1ISO 3019.

A OBAETYEHUA MPUCOEANHEHNS TMAPOAMHMI
BO3MOXHO YETbIPE BAPUAHTA PCAMOAOXKEHMS
MACASHbBIX KAHOAOB.

AEMOHTOX KAYQIOLLLETO Y3AQ BbIMOAHSETCA 30
HECKOABKO MMHYT, 4TO CYLLIECTBEHHO OBAeryaer
OBCAYXUBAHME.

Paboyne obvemsl: A0 150 cm3/06.
MakcumanbHoe aasaeHue: 300 6ap.

E Kon MOAENU

PFE X2 045 /31028 / 3 D T * *
MAQCTUHYATBIA HACOC C CriHTeTHeckme pabosme XMAKOCTH:
HeperyAupyemb m /PE - oOCHOPHOKMCAbIN 2ChUP
PABOUHMM OBLEMOM MO BOMPOCAM MPUMEHEHMA ADYIX
PABOUMX XKMAKOCTEMN CBXKMTECH C
OBO3HAYEHUE AA MHOTOCEKLIMOHHbIX HOCOCOB! HOLLMM TeXHUHECKMM OIMCOM
X2 = ABYXCEKUMOHHbIM HOCOC, COOPAHHbBIN M3 Homep naptm
OAHOCEKLIMOHHbIX MACCTUHYATHIX HOCOCOB
X3 = TPEXCEKLMOHHbBIM HOCOC, COOPAHHbIN 13
OAHOCEKLIMOHHbIX MAQCTUHYATBIX HACOCOB
PACnoAOXeHME MACAIHbBIX KOHOAOB, CM. PA3AEA 5:
OB03HAYEHME AAS HOCOCOB C MPOXOAHbBIM BOAOM T = CTaHAGPTHOE
XA = AAS MPUCOEAMHEHMs PFE-32 U, V, W = no 3akasy
XB = AAf nprcoeAnHerms PFE-42 (ToAbko AAS PFE-42 HanpaBAEHME BOALLLEHMS (CO CTOPOHbI TOPLIA BAAQ)
v PFE-52) D = no 4acoBow CTpeAke (CTAHAQPTHAS MOCTABKA, ECAM HE YKA3AHO
XC = A npucoeanHeHus PFE-52 (TOAbKO ans PFE- HU4Ero Apyroro)
52) $ = NPOTHB YOCOBOM CTPEAKM
XO = C NPOXOAHbIM BAAOM, 6€3 30AHEr0 dOAaHLA 3amedaHue: Hacocsl PFE HepeBepCrBHbI, MO3TOMY HEODXOAMMO
3ameyaHne: MHOTOCEKLIMOHHbIE HACOCHI COBPAHDI 30paHEe COrAQCOBLIBATL HAMPABAGHME BPALLEHMS
B yOblBaOLLLEM NOPAAKE PaABOYNX OOBEMOB. CM.
Takxke TabA. A190.
Pasmep, cm. pasaen 2 -
32, 42, 52 MPWBOAHOM BAA, CM. PA3AEAbI 6 1 7:
— — LIMAMHAPUYECKMIA, LUMOHOYHBIM, AAS OAHO- M MHOTOCEKLIMOHHbIX HOCOCOB
Pabounit 06bém [cm3/00], CMm. pasaen 2 (TOABKO NepBas CexLms)
AAS PFE-32: 022, 028, 036 -
AAS PFE-42: 045, 056, 070, 085 iAfA“BBb§°K”X KPYTALLIAX MOMEHTOB
PFE-52: 090, 110, 129, 150 Heeo
AN i ’ ’ ’ 5 = AAS OAHO- I MHOTOCEKLIMOHHbIX HOCOCOB (At06as CekLms)
TOABKO AAl MHOTOCEKLIMOHHbBIX HACOCOB PFEX*: TN BTOpOro 6 = AAS OAHO- U MHOTOCEKLMOHHbIX HOCOCOB (TOABKO MEPBAS CEKLMA) | TOALKO AAA
(1 TpeTbero) Hacoca 7 = AAS BTOPOW U TPETbEN CEKLMM B MHOTOCEKLLUMOHHbIX HOCOCAX PFE-32 1 PFE-42
Moaens Pabounii 06béM  Maxc. | 1acTora 76ap (3) 140 6ap (3) npy makc. fAaBnexnm (3)
cm3/06 nasneHue (1) BPAleHus, n/MUH kBT n/MuH kBT n/MuH kBT
PFE-32022 21,6 30 0,6 26 7 20 16
PFE-32028 28,1 300 6ap 1200-2500 40 0.8 36 10 30 20
PFE-32036 35,6 51 1 46 12,5 40 26
PFE-42045 45 64 13 60 16 56 31
280 6ap
PFE-42056 55,8 1000-2200 80 1,6 75 21 70 40
PFE-42070 69,9 250 6ap 101 2 95 26 90 42
PFE-42085 85,3 210 6ap 800-2000 124 2.4 118 32 114 43
PFE-52090 90 128 2.7 119 33 1 54
PFE-52110 109,6 250 6ap | 1000-2000 157 3,2 147 40 138 66
PFE-52129 129,2 186 37 174 47 163 78
PFE-52150 150,2 210 6ap 800-1800 215 4.2 204 55 197 80
(1) MaKCUMaAbBHOE AQBAEHME COCTABASET 160 6ap AAs Bepcui /PE
(2)  MaKCUMMOABHOS YOCTOTA BPALLLEHWsS COCTABASET 1500 06/MUH AAd BEpCHiA /PE
(3) Pacxoa 1 NotpebAieMas MOLLIHOCTb MPOMOPLMOHAAbHbI HOCTOTE BPALLLEHMS BAAC. AOO7



E OCHOBHbIE NAPAMETPbI MITACTUHYATbLIX HACOCOB TUINA PFE-*2

[oAOXEHME B NPOCTPAHCTBE

Atoboe.

Harpyskun Ha BAA

Ocesble 1 PAAMAAbHbIE HATPY3KM HA BAAY HE AOMYyCKAOTCH. MyddTa AOAXHA
6bITb NOAOBPAHA C TAKMM PACHETOM, YTOObI MOTAOLLLATL MMUKOBbIE HATPY3KM.

Temneparypa oKpyXQIOLLLEN CPEAb

o1 -20°C a0 +70°C

Pabo4as XMAKOCTb

MMApaBAMdeckoe MAacAo no DIN 51524...535; aApyrue Tmnbl paboymx XXMAKOCTEM CM. B pasaeAe |

PekomeHayemas BI3KOCTb
MOKCHMMYM MPU XOAOAHOM CTapTe
MOKCHMMYM MPU MOAHON MOLLLHOCTH
BO BpEMS PABOThI
MUHUMYM MPU MOAHOM MOLLLHOCTH

800 cCrt
100 cCrt
24 cCr
10 cCr

KAaacc 4ncToTbl paboyen XXMAKOCTH

ISO 19/16 (TOHKOCTb COUABTRALMM 25 MKM, PEKOMEHAYEMOE 3HAYEHME 2275

Temneparypa paboyem XMAKOCTH

T<70°C, npu T > 60°C BbiGEPUTE YNAOTHEHMUS TMNA /PE

PekomeHAyeMoe ACGBAEHME HA BXOAE O10401,56ap
(4] rPA®MKN
1 = I'pacdhmK 3aBUCUMOCTU KpyTALLEro 600 100
MOMEHTa OT AaBrneHus = 1 2
2 =YpoBeHb WWyMa U3MepEeH B COOTBETCTBUYU § 1/50 29 E
C yCMoBUAMU, NPpefyCMOTPEHHBIMU g 480 / X = 50
ctaHgaptom 1SO 4412-1. S = g
YactoTa BpauweHusa: 1450 06/MuH. @ £ 360 7 00 3 80 - T
BAskocTb MUHEpanbHOro macna pasHa 24 f o / 2 I [
cCt npu 40 C. é § 20 / 085 ﬂ’“ é 70 I PFE-42
o] 045 o] I o | PFE-32
o I 036 Q [T LT
32w / == ) T e
=9 022
39 %é//
g
g3 0 60 120 180 240 300 0 60 120 180 240 300
Paboyee aasaeHme [6ap] Paboyee aasaeHme [6ap]
PFE-32: 100 30
3 4 =
3= 30BUCMMOCTb PACXOAQ OT HACTOTbI 80l- L f
BPALLLEHUs BAAA NOKA3AH B AANA30HE T 036 5 2hp e
AQBAEHMI OT 7 A0 210 Bap. 2 g 02 e | 036
4 = 3aBMCUMOCTb NOTPEGAIEMON MOLLLHOCTH = 60 / 28] g 18 S
OT 4ACTOTbI BPALLLEHUSA BAAA MOKA3AHA g 3 028
npu AasaeHnm 140 Bap. Motpebasemasn 8} 40 022 3 P 022
MOLLHOCTb MPONOPLMOHAABHA g g //’
paboyemy ACBAEHMIO. 2 / /
20 e S 61— / Eiin B e
& =
-
0 1200 1600 2000 2400 2800 0 1200 1600 2000 2400 2800
HacToTa BpaLLeHns [06/MuH] Yacrota BpaLLieHns [06/MH]
PFE-42: 200 60
5 6 =
5=30BMCUMOCTb PACXOAQ OT HACTOTbI 085 X,
BPALLEHUS BAAQ NMOKA3AH B AMANA30HE 160 8 ‘8 o 085
AGBAEHUI OT 7 A0 210 Bap. T 070 Q 070
6=3aBMcumocTb noTpebasemon 2 1w g 3%
MOLLHOCTHU OT HACTOThbI BpALLEHUSA = 056 3 // 056
BAAQ NMOKA3AHA NPU AGBAEHMMK 140 g 80 045 ) 2% /045
6ap. MoTpebArsemMas MOLLHOCTb 8 : /
NPOMNOPULMOHAABHO paboyemy g z /
AQBAEHMIO. 40 % 2
o3
o
|
0 500 1000 1500 2000 2500 0 500 1000 1500 2000 2500
YacTota BpalLeHus [06/MMH] Yacrota BpaLLeHus [06/MMH]
PFE-52: 300 — 100
7 <
7 = 3aBUCUMOCTb PACXOAQ OT HACTOTbI . o
T 240 5 80 150
BPULLLEHUSA BAAD MOKA3CH B AMCNA30HE s 8
ACBAEHWI OT 7 A0 210 6ap. é ﬁ /129
8 = 3aBUCMMOCTb NOTPEBGASEMOIN MOLLLHOCTH - 180 o 60
OT YACTOTbI BPALLEHUS BAAQ MOKA3AHA Q E o
npu aasaeHun 140 6ap. Motpebasemas 8 20 g 40 090
MOLLIHOCTb MPOMOPLIMOHAABHA PaBOYEMyY o o)
AGBAEHMIO. S /
60 g_ 20 R
9]
[
0 500 1000 1500 2000 2500 0 500 1000 1500 2000 2500

Yacrota BpaLleHus [06/MUH] YacToTa BpaLLeHns [06/MuH]




E PACMOMNOXEHUE KAHAIIOB

B OAHOCEKLIMOHHBIX HOCOCAX KAHOAbI MOTYT MMETb PA3AMYHOE PACMOAOXEHNE OTHOCUTEABHO MPUBOAHOTO BAAQ (BUA CO CTOPOHbBI TOPLLA
BAAQY);

T = BCACBIBAIOLLIMI M HAMOPHbIM KAHOAbI PACTOAOXEHbBI HO OAHOM OCK (CTAHAGPTHOE UCMOAHEHME)

U = HONOPHbIM KOHOA Pa3BePHYT HO 180 OTHOCMTEABHO BCOACHIBAIOLLLETO

V = HOMOPHbIM KAHOA PA3BEPHYT HA 90 OTHOCUTEABHO BCACHIBAOLLLETO

W = HOMOPHbIM KOHOA PA3BEPHYT HA 270 OTHOCMUTEABHO BCACHIBAIOLLLETO

B MHOroCEeKLMOHHbIX HOCOCAX BCACHIBAIOLLIME U HAMOPHbIE KAHAABI PACMOAOXEHBI HO OAHOM OCH.

PacnoAoxeHme KOHOAOB MOXET BbITb AETKO M3MEHEHO MYTEM BPALLLEHMS KOPMYCA BOKPYT OCH BAAQ.

@ NPUBOOHOW BAT

LMAMHOPUYECKIUIA BAJT CO LLMOHKON
3 = AAS OAHO- M MHOTOCEKLIMOHHbIX HOCOCOB (TOABKO AAS MEPBOM CEKLLMM)
AAS BbICOKMX KPYTALLLMX MOMEHTOB

o
=4
7
WL
a1
LLInoHoYHbIV Ban Tun 3
TOABKO AAS
Mopens MCMOAHEHMS CO
CKBO3HbIM BAAOM
A1 F G1 K
PFE-32 | 4,76 | 24,54 | 556 | 9,50 | 22,22 | SAE 16/32-9T
4,75 | 24,41 22,20
PFE-42 | 6,36 | 28,30 78,00 |11,40|25,38| SAE 32/64-24T
6,35 28,10 25,36
PFE-52 | 7,95 | 38,58 |84,00| 14 |34,90| SAE 16/32-13T
7,94 |38,46 34,88
= AA OAHO- M MHOTOCEKLIMOHHbIX HOCOCOB (AlOBas CekLms)
AAs PFE-32 no ctanaapty SAE A 16/32 DP, 9 LuAmLesB;
AAS PFE-42 no ctanaapty SAE B 16/32 DP, 13 LwAMLES;
AAS PFE-52 no ctanaapty SAE C 12/24 DP, 14 wauLes;
6 = AA OAHO- M MHOTOCEKLMOHHBIX HOCOCOB (TOABKO AAS MEPBOM CEKLLMM)
AAs PFE-32 1 PFEX*-32 no ctanaapty SAE B 16/32 DP, 13 wAnues;
AAS PFE-42 11 PFEX*-42 no ctaHaapty SAE C 12/24 DP, 14 wAnLes;
7 = AAS BTOPOM W TPETbEM CEKLIMM B MHOTOCEKLIMOHHOM BAPMAHTE:
AAS PFEX*-32 no ctaHaapTty SAE B 16/32 DP, 13 wiAnues;
AAS PFEX*-42 no ctaHaapTty SAE C 12/24 DP, 14 wiavues;
LWnuuesou Ban Tun 5 LWnuuesou Ban Tun 6 LiAuL.eBOM BaA TUN 7
[TOABKO AAS [TOABKO AAS TOABKO AAS
Mopens MCMOAHEHUS CO MCNOAHEHW: CO MCMNOAHEHMS CO
CKBO3HBIM BAAOM| ICKBO3HBIM BAAOM CKBO3HBIM BAAOM
G2 G3 K Z1 G2 G3 K Z1 G2 G3 K Z1
PFE-32
33,50 19,50 | 9,50 |SAE 16/32-9T| SAE 16/32-9T [42,50| 28 | 9,50 |SAE 16/32-13T| SAE 16/32-9T |33,50 | 19 | 9,50 |SAE 16/32-13T|  SAE 16/32-9T
PFE-42
41,25| 28 | 8,00 SAE 16/32-13T] SAE 32/64-24T | 5560 | 42 | 8,00 |SAE 12/24-14T| SAE 32/64-24T [41,60| 28 | 800 |SAE 12/24-14T| SAE 32/64-24T
PFE-52

56,00 42 | 8710 [SAE 12/24-14T) SAE 16/32-13T

NPEOENbI NO KPYTALWEMY MOMEHTY HA BANY

MakcMManbHO BO3MOXHbIW
Mogent MakcuManbHbIi KpyTAWMIA MOMeHT [Hm] KPYTAWMNNA MOMEHT Ha CKBO3HOM
H Bany [Hwm]
Tun Bana 3 Tun Bana 5 Twn Bana 6 Tun Bana7 Io6oin TMn Bana
PFE-32 240 110 240 240 130
PFE-42 400 200 400 400 250
PFE-52 850 450 400

KpyTALLIA MOMEHT, HEODXOAMMBIM AA PABOTBI HACOCA, CM rPACOUK "3ABUCUMOCTb KPYTALLLETO MOMEHTA OT ACBAEHUS" B PA3AEAE 4.

B MHOrOCEKLIMOHHBIX HOCOCAX OBLLLMM KPYTALLLMIM MOMEHT, MPUKACABIBAEMBIN K BAAY NMEPBOW CEKLLMK - 3TO CYMMO MOMEHTOB, Heo6xOAMMblx AAS PABOThI KAXKAOM
ceKuMr. HeOBXOAMMO YOEAMTLCH, YTO DTA CYMMA HE MPEBLILLAET 3HAYEHUS B TADAULLE.

A007




10/01

PA3MEPblI OQHOCEKUMOHHbIX HACOCOB [mm]

T = BCACBIBAIOLLLMM KAHOA
P = HGNOPHbIN KAHAA

PAAHLbI SAE

PFE-32: kKaHAA T=G 1 1/4"; KOHaA P = 3/4"
PFE-42: kaHaA T=11/2";  KOHOA P =1"
PFE-52: KOHOA T = 2; KQHOA P =1 1/4"

BosmoxxHa noctaska doaaHLes SAE-3000, cm. Taba. K120

Macca:

PFE-32 = 9 kr
PFE-42 = 20,5 kr
PFE-52 = 32,1 kr

Moaeab A B Cc
PFE-32 134,5 98,5 27,5 82,5 70 6.4 106 73 95 11,1 28,5
PFE-42 1755 120 38 101.,6 78 9,7 146 107 120 14,3 34
PFE-52 189 125 38 127 89 12,7 181 143,5 148 17,5 35
MoaeAb
PFE-32 114 58,7 47,6 10 32 19 30,2 22,2 M10X20 M10X17 47
PFE-42 134 70 52,4 13 38 25 35,7 26,2 M12X20 M10X17 76
PFE-52 158 77,8 58,7 15 51 32 42,9 30,2 M12X20 M10X20 76
E PA3MEPbl HACOCOB CO CKBO3HbIM BAAOM (AAl MHOTOCEKLLUOHHBIX HACOCOB) [MMm]
T = BCACHIBAIOLLMI KAHAA J
P = HGMNOPHbIN KAHOA ) L
_ -
3 Y [
2 — ]
Y i ﬁ_
H
N
5 o) % i
Ba o .
/h [N I <=
NI °
o \&_®)
__aR BAG
AP
OCTaAbHblE PA3MEPDI - CM. PA3AEA 8
Moaeab
82,57 6,42
PFEXA-32 114 106 M10X17 95 33 25 8263 6.48 164 131 79 32 28,5
82,57 6,48
PFEXA-42 134 106 M10X17 95 23 11 8263 6.48 194 171 73 32 28,5
101,62 9,73
PFEXB-42 134 146 M12 120 32 18 10168 978 203 171 107 41 34
. 82,57 6,42
PFEXA-52 134 106 M10X17 95 22,7 1 82,63 643 206,2 183,5 73 32 28,5
= 101,62 9,73 1 5 4
PFEXB-52 134 146 M12 120 32 18 10166 078 215,5 183,5 107 1 34
- 127,02 12,73
PFEXC-52 134 181 M16 148 46,5 30,7 1970 1578 230 183,5 143,5 56 35




